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        Вариант №4
№1
Для чего нужна система рециркуляции отработанных газов?

1)для увеличения эффективного КПД двигателя;   
2)для снижения токсичности выхлопных газов;   
3)для увеличения мощности двигателя;    
4)для улучшения пуска двигателя при низких температурах.

№2
Какого вида трансмиссия имеет наибольшее распространение в современных тракторах и автомобилях?    

1)механическая;   2)гидромеханическая;   3)гидрообъемная;   4)электромеханическая.

№3
На каком тракторе установлена планетарная конечная передача?                 

1)Т-150К;     2)МТЗ-80;     3)Т-40М;     4)ДТ-75.

№4
Какой механизм распределяет крутящий момент между выходными валами и позволяет им вращаться независимо друг от друга?     

1)сцепление;   2)коробка передач;    3)раздаточная коробка;    4)дифференциал.

№5
У какого трактора коробка передач имеет два вторичных вала? 

1)МТЗ-82;   2)Т-150;   3)Т-150К;   4)К-701.

№6
На каком тракторе применена четырехрежимная коробка передач с шестернями постоянного зацепления, гидравлическим переключением передач без разрыва потока мощности?

1)Т-150К;   2)МТЗ-80;   3)Т-16М;   4)Т-74В.

№7
У какого трактора имеется две независимые друг от руга главные передачи?        
1)МТЗ-80;   2)К-700;   3)Т-150;   4)Т-150К.

№8
Что обозначает цифра 75 в марке распределителя Р-75-23?

1)модификацию;    2)минимальную пропускную способность;    3)массу;    4)номер.

№9
При каких положениях золотника перепускной клапан распределителя гидросистемы открыт?

1) «нейтральном» и «плавающим»;   2) «подъем»;   3)принудительное опускание;   
4) «подъем и опускание».

№10
На каком тракторе установлено двухдисковое сцепление, постоянно замкнутое, с гасителями колебаний и пневматическим усилителем? 
1)МТЗ-80;   2)Т-150К;   3)ДТ-75М;   4)ЮМЗ-6Л/6М.

№11
У какого трактора гидроусилитель рулевого управления имеет датчик автоматической блокировки дифференциала?

Ответ: 1)Т-150К;   2)МТЗ-80;   3)К-701;   4)ДТ-75.

№12
Чем отличается насос НШ-32-2   от   НШ-32У?

1)большим рабочим объемом;                              2)наличием торцевого поджима;   
3)наличием торцевого и бокового поджима;      4)направлением вращения.

№13
Какой трактор имеет двухпоточную трансмиссию?

Ответ: 1)ДТ-175С;   2)МТЗ-80;   3)Т-150;   4)Т-40М.

№14
Чему должен быть равен свободный ход педали сцепления МТЗ-80, мм?

Ответ: 1)10-15;   2)40-45;   3)50-55;   4)60-65.

№15
В каком узле трансмиссии некоторых тракторов установлен гидроаккумулятор?  

1)сцеплении;                            2)промежуточном соединении;   
3)коробке передач;                 4)главной передачи.

№16

Чему равна ширина междурядий при посеве свеклы?
1) 7,5 см.       2) 15 см.      3) 45 см.       4) 70 см.
№17

Какие грабли применяют для ворошения, сгребания и оборота валка сена?
1) ГП-14А.     2) ГВК-6А.    3) ГПП-6,0.     4) ГП-6.
№18

Из каких деталей состоит корпус плуга?       
1) Лемех, дисковый нож, отвал.                        

2) Стойка, отвал,  полевая доска, лемех.
3) Рама, стойки, отвалы, дисковый нож, предплужник.                 
4) Стойка, отвал.
№19

Какие машины применяются для химической борьбы с сорняками?
1) Аэрозольные генераторы.                  2) Опрыскиватели.
3) Фумигаторы.                                      4) Культиваторы.
№20

Чем регулируется зазор между витками шнека и днищем жатки у комбайна?
1) Перемещением шнека жатки винтовым устройством.

2) Регулировочными прокладками.

3) Подъемом платформы жатки гидроцилиндром.

4) Поворотом коленчатого вала пальцевого механизма.
